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Zwracam się z wielką prośbą o zatrudnienie mnie w Państwa markecie z materiałami budowlanymi i elektronarzędziami na stanowisku doradca handlowy.
Praca w handlu na stanowisku doradcy w pełni odpowiada moim oczekiwaniom i pozwoli na wykorzystanie wiedzy i doświadczenia zdobytego w poprzedniej pracy zawodowej. Przez ostanie 3 lata pracowałem w składzie budowlanym na stanowisku doradca handlowy w dziale narzędzia i ogród. Ze swojej strony gwarantuję pełne zaangażowanie w pracy.
Posiadam kwalifikacje i szeroką wiedzę niezbędną do efektywnego wykonywania obowiązków na podanym stanowisku pracy. Jestem osobą komunikatywną o pogodnym usposobieniu, dodatkowo moje cechy charakteru to punktualność, pracowitość, uczciwość. Posiadam dyplom technika budownictwa.
Do podania załączyłem CV i list motywacyjny. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania.
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Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w niniejszym dokumencie do realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018 roku o ochronie danych osobowych (Dz. Ustaw z 2018, poz. 1000) oraz zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO).

