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Tomasz Kowalski 
Dree, dział HR

Szanowny Panie,
jestem zainteresowana ofertą pracy na stanowisku "pracownik administracyjno-biurowy" w firmie Dree. W dalszej części listu motywacyjnego chcę Pana przekonać do tego że jestem idealnym kandydatem na to stanowisko.
Posiadam 5-letnie doświadczenie zawodowe jako pracownik administracyjno-biurowy. W poprzedniej firmie sumiennie i sprawnie prowadziłam biuro, m.in. byłam odpowiedzialna za kontakty i produktywną współpracę z klientami i partnerami biznesowymi. Nadzorowałam prawidłowy obieg informacji i dokumentów, uczestniczyłam w procesie przygotowywania umów dla podwykonawców/dostawców.
Jestem osobą komunikatywną, sumienną, lojalną, o wysokiej kulturze osobistej i dobrej prezencji. Angażuje się w powierzone mi zadania, lubię pracę zespołową. Posiadam wyższe wykształcenie, biegle posługuje się językiem angielskim, w bardzo dobrym stopniu opanowałam pakiet programów MS Office (Word, Excel i Power Point).
Z przyjemnością jeszcze więcej opowiem o sobie podczas rozmowy kwalifikacyjnej.
Z wyrazami szacunku,
Karolina Kowalczyk

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w niniejszym dokumencie do realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018 roku o ochronie danych osobowych (Dz. Ustaw z 2018, poz. 1000) oraz zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO)

